



Univerza v Mariboru

Fakulteta za naravoslovje
in matematiko

Koroška cesta 160
2000 Maribor, Slovenija

Študentom 1. letnika dvopredmetnih študijskih programov 2. stopnje

Maribor, 8. 4. 2020

Zadeva: **Nadaljevanje in zaključevanje dvopredmetnih študijskih programov 2. stopnje**

Spoštovana študentka, spoštovani študent dvopredmetnega študijskega programa Fakultete za naravoslovje in matematiko UM!

Prejšnje študijsko leto ste že bili seznanjeni, da FNM UM od leta 2016 postopoma opušča izvedbo dvopredmetnih študijskih programov 1. in 2. stopnje zaradi prehoda na enovit magistrski študijski program 2. stopnje Predmetni učitelj. Preglednica postopnega opuščanja dvopredmetnih študijskih programov FNM UM je objavljena na spletni strani fakultete pod naslovom »[Nadaljevanje in zaključevanje bolonjskih dvopredmetnih študijskih programov prve in druge stopnje.](#)«

Iz navedenega izhaja, da v tem študijskem letu zadnjič izvajamo 1. letnik dvopredmetnih študijskih programov 2. stopnje, v študijskem letu 2020/2021 pa se bo zadnjič izvajal 2. letnik dvopredmetnih študijskih programov 2. stopnje.

V kolikor v skladu s pogoji za napredovanje za študijsko leto 2020/2021 ne boste izpolnjevali pogojev za vpis v 2. letnik dvopredmetnih študijskih programov 2. stopnje, bi lahko, ob izpolnjevanju pogojev za *vpis po merilih za prehode* in skladno z določili vsakoletnega razpisa za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe, s študijem nadaljevali na ustrezni usmeritvi enovitega magistrskega študijskega programa 2. stopnje Predmetni učitelj. Te možnosti študenti dvopredmetnih študijskih programov vezave z dvopredmetnimi študijskimi programi Filozofske fakultete UM ne boste imeli, saj enovit magistrski študijski program Predmetni učitelj ne predvideva vezav s Filozofsko fakulteto UM.

Za vse dodatne informacije smo dosegljivi na elektronskem naslovu podiplomski.fnm@um.si

Lepo pozdravljeni.

Pripravila:
Monika Šket



Prodekanica za izobraževalno dejavnost
izr. prof. dr. Sonja Škornik

